



## Р І Ш Е Н Н Я

### Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 3

30 березня 2023 року

#### *Про стан та перспективи підготовки фахівців на факультеті транспортного будівництва*

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету транспортного будівництва професора Бубели А.В., Вчена рада відзначає, що у відповідності до Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту», Стратегії розвитку НТУ на 2019 – 2025 р.р на факультеті у звітний період проводилась планова, системна, цілеспрямована робота з підготовки фахівців за 19 освітніми програмами в межах шістьох спеціальностей. За цей період на факультеті підготовлено 1596 бакалаврів та 648 магістрів. Переважна більшість випускників працевлаштовуються за фахом на підприємствах і організаціях дорожньо-транспортної галузі.

До складу факультету входить шість кафедр, які очолюють доктори наук, професори, відомі вчені в своїх галузях. Освітній процес забезпечують 101 викладач, а саме: 22 професорів, докторів наук, 43 доценти, кандидати наук, 8 старших викладачів та 8 асистентів. При цьому частка штатних викладачів, які мають вчене звання та/або науковий ступінь в цілому по факультету складає 78%. Всі викладачі своєчасно проходять підвищення кваліфікації та міжнародне стажування.

Значна увага на факультеті приділяється проведенню планової роботи щодо модернізації підготовки фахівців у відповідності до сучасних вимог. Постійно оновлюються освітні програми, удосконалюється їх структура та зміст, з урахуванням тенденцій розвитку спеціальностей на ринку праці, потреб з відновлення країни, проводиться регулярне обговорення з усіма заінтересованими сторонами.

Викладачі факультету проводять цілеспрямовану роботу щодо методичного забезпечення освітнього процесу. За останні роки видано 35 підручників та навчальних посібників, понад 370 методичних розробок. Активно впроваджуються сучасні інформаційні технології для забезпечення освітнього процесу в змішаному режимі.

Велика увага на кафедрах приділяється підвищенню якості практичної підготовки фахівців. На сьогоднішній день на факультеті успішно функціонує два мультимедійні класи на 40 робочих місць та п'ять спеціалізованих лабораторій, які оснащені сучасними приладами та обладнанням. Практичну підготовку забезпечують філіали кафедр на Державному підприємстві «ДерждорНДІ», «Дорякість» та інших організаціях підпорядкованих Державному агентстві відновлення та розвитку інфраструктури України. Проводиться підготовка з впровадження дуальної форми освіти для студентів спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія. Набула системного характеру робота щодо використання в освітньому процесі новітнього спеціалізованого програмного забезпечення, відповідно, студенти виконують лабораторні роботи, курсові проекти, кваліфікаційні роботи та наукові дослідження з використанням сучасних програмних комплексів ПК «Будівельні Технології – КОШТОРИС», «ПВР – КОШТОРИС», Credo Dat, ППК SKAD Office.

На факультеті плідно працюють наукові школи. Протягом 2018–22 років кафедрами факультету виконано держбюджетних наукових робіт на суму понад 3,04 млн. грн, госпдоговірних – 37,321 млн. грн. До наукової роботи залучаються студенти, аспіранти, молоді вчені. Результати наукових досліджень впроваджуються в освітній процес,

публікуються у вітчизняних та закордонних наукових виданнях. Активно працюють студентські наукові гуртки, проводяться конкурси студентських наукових робіт. За останні 5 років було захищено 28 дисертаційних робіт, у т.ч. 2 – доктора наук. Акредитована освітньо-наукова програма за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія, доктор філософії.

Публікаційна активність викладачів забезпечується на достатньо високому рівні: за останні п'ять років опубліковано 27 монографій, понад 1270 тез доповідей на наукових конференціях, в тому числі міжнародних, понад 540 статей у вітчизняних та закордонних фахових виданнях, отримано 11 патентів та 81 свідоцтво про реєстрацію авторського права на інтелектуальну власність.

Особлива увага приділяється здійсненню академічної мобільності викладачів та студентів в рамках програм KA1 та KA2 ERASMUS+: 3 студенти та 5 викладачів факультету проходили або проходять навчання, стажування, тренінги в провідних університетах Німеччини та Румунії.

Поряд з цим, в діяльності факультету є певні недоліки та невирішені питання. Науково-педагогічний склад факультету не достатньо поповнюється молодими викладачами. Потребує подальшого зміцнення матеріально-технічна база кафедр. При вирішенні проблем зі збільшення контингенту студентів, з підготовки висококваліфікованих фахівців на факультеті слід активно приділяти значну увагу проведенню профорієнтаційної роботи. Необхідно активізувати участь кафедр у грантах, міжнародних проектах із залученням студентів та аспірантів.

Необхідна подальша системна робота, що спрямована на поліпшення підготовки фахівців на факультеті з урахуванням особливих умов воєнного стану. Потребують удосконалення освітні програми спеціальностей всіх рівнів за потребами підприємств оборонної галузі та вимогами ринку праці. Для підвищення кваліфікації викладачів необхідне розширення співпраці з профільними вітчизняними та європейськими університетами. Особлива увага повинна бути приділена науковій та інноваційній діяльності кафедр із залученням студентів та забезпеченням трансферу розроблених технологій з врахуванням потреб щодо відновлення країни.

Вчена Рада вирішила:

1. Роботу щодо підготовки фахівців на факультеті транспортного будівництва схвалити.
2. Забезпечити протягом 2022/23 навчального року систематично у відповідності з планом акредитації проведення роботи щодо удосконалення освітніх програм спеціальностей університету з урахуванням вимог ринку праці та особливих потреб економіки в умовах воєнного стану.
3. Продовжити роботу з виконання держбюджетних та госпдоговірних НДР у відповідності до державного плану з відновлення України в умовах воєнного стану.
4. Розширити співпрацю з профільними вітчизняними та європейськими університетами і підприємствами з метою забезпечення якості підготовки фахівців і підвищення кваліфікації викладачів.
5. Кафедрам факультету:
  - 5.1. Продовжити роботу з підвищення ефективності всіх видів освітньої діяльності за ОП спеціальностей факультету з метою забезпечення успішного проходження акредитацій.
  - 5.2. Створити умови щодо подальшого оснащення лабораторій кафедр сучасним обладнанням за участю підприємств, що забезпечують обороноздатність України, та філій кафедр на виробництві для підвищення якості інженерної підготовки.
  - 5.3. До 01.09.2023р. розробити комплекс заходів з ефективного впровадження концепції дуалізації освітньої діяльності.
  - 5.4. Підвищити ефективність профорієнтаційної роботи серед школярів та здобувачів вищої освіти на випускових курсах бакалаврату.
6. Забезпечити використання сучасних технологій та новітніх наукових розробок з метою підвищення якісної підготовки бакалаврських та магістерських кваліфікаційних робіт в умовах воєнного стану.
7. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора Грищука О.К.

Голова Вченої ради

Секретар Вченої ради

Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО





## Р І Ш Е Н Н Я

### Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 3

30 березня 2023 року

### **Про роботу кафедри іноземної філології та перекладу щодо забезпечення якості підготовки фахівців за спеціальністю 035 «Філологія»**

Заслухавши та обговоривши доповідь завідувача кафедри іноземної філології та перекладу доцента Л. О. Шевчук, Вчена рада відмічає, що робота із забезпечення якості підготовки фахівців за спеціальністю 035 «Філологія» є часткою системної роботи по забезпеченню якості освітніх послуг, що ведеться в Університеті під контролем ректорату, Вченої ради та деканів факультетів.

Кафедра іноземної філології та перекладу є випусковою для здобувачів освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальності 035 «Філологія», спеціалізація 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська, ОПП «Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)».

Освітній процес забезпечує 9 викладачів, з них 1 – за сумісництвом. Наукові ступені та вчені звання мають 67 % викладачів кафедри, серед них 1 доктор наук, професор, 5 кандидатів наук, доцентів. Кваліфікація усіх науково-педагогічних працівників відповідає 4 та більше пунктам ліцензійних умов. Ведеться цілеспрямована робота щодо забезпечення освітнього процесу навчальною та методичною літературою. За останні три роки викладачами кафедри підготовлено 4 колективних монографії, 26 навчально-методичних розробок. Викладання усіх освітніх компонент повною мірою забезпечено навчально-методичною літературою.

Відповідно до ліцензійних вимог щодо необхідності розвитку спеціальних знань та навичок, а також удосконалення педагогічної майстерності, кожен викладач кафедри має 4 і більше пунктів відповідності ліцензійним умовам, за період 2020-2022 отримано більше 15 свідоцтв про підвищення кваліфікацій, пройдено 9 закордонних стажувань.

За безпосередньої участі фахівців кафедри розроблено Стратегію підготовки здобувачів вищої освіти на основі реалізації наукової концепції кафедри, яка акумулює український та міжнародний досвід модернізації системи філологічної освіти, відповідає сучасним тенденціям перекладознавства, є певною дорожньою картою дій, скерованих на підвищення якості підготовки майбутніх перекладачів.

Партнерство у забезпеченні якості процесу підготовки здобувачів освіти передбачає співробітництво в ньому внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів. Наразі кафедрою заключено 8 угод про співробітництво. Зусилля стейкхолдерів щодо забезпечення якості освітнього процесу координує створена в 2020 році Робоча група з підтримки забезпечення якості та розвитку підготовки бакалаврів і магістрів філології, до якої, разом з фахівцями НТУ, залучено представників партнерських закладів вищої освіти (зокрема, УДУ імені

Михайла Драгоманова), директорів підприємств, випускників ОПП за спеціальністю 035 «Філологія».

Про рівень успішності випускників бакалаврського освітнього ступеня свідчать підсумки атестаційного іспиту за останні 3 роки: зі 146 здобувачів освіти 29% склали його на відмінно, добре отримало 67%, задовільно – 3,4%. Для магістерського ступеня ці показники відповідно склали з 21 здобувача освіти відмінно – 57%, добре - 33%, задовільно – 10%. У 2022 році було видано 2 дипломи з відзнакою, 3 випускників магістерської ОПП рекомендовано до навчання за освітньо-науковою програмою підготовки доктора філософії.

Принципово покращено матеріально-технічну базу підготовки здобувачів освіти. В рамках Міжнародного проєкту PAGOSTE коштом Європейської Комісії придбано обладнання для створення мультимедійного лінгафонного кабінету.

Разом з тим, у роботі із забезпечення якості підготовки фахівців за спеціальністю 035 «Філологія» є і невирішені питання, зокрема, гостро стоїть кадрове питання, яке може бути вирішене шляхом залучення до освітнього процесу стейкхолдерів на основі діючих договорів про співробітництво. Викладацький склад кафедри потребує посилення фахівцями з перекладу англійської та німецької мов. Необхідно зміцнювати зворотній зв'язок здобувачів освіти з викладачами з метою підвищення ефективності освітнього процесу, підвищення мотивації щодо навчання. Для збільшення контингенту здобувачів освіти за спеціальністю 035 «Філологія» необхідно приділяти більшу увагу проведенню профорієнтаційних заходів.

### **Вчена рада вирішила:**

1. Роботу кафедри іноземної філології та перекладу щодо забезпечення якості підготовки фахівців за спеціальністю 035 «Філологія» схвалити.
2. Кафедрі іноземної філології та перекладу (Шевчук Л.О.):
  - 2.1. Протягом 2022-2023 н.р. здійснювати перегляд і оновлення освітньо-професійних програм за спеціальністю 035 «Філологія» для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, враховуючи зміни до законодавства, вимоги ринку праці та особливі потреби економіки в умовах воєнного стану.
  - 2.2. Продовжити співпрацю з профільними підприємствами, установами, організаціями різних форм власності та посилити профорієнтаційну роботу із загальноосвітніми закладами, ліцеями.
  - 2.3. Протягом 2022-2023 н.р. здійснювати підготовку до акредитацій ОПП «Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)» для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти.
  - 2.4. Здійснювати координацію зусиль щодо забезпечення якості підготовки фахівців за спеціальністю 035 «Філологія» між кафедрою іноземної філології та перекладу та іншими кафедрами, які задіяні у підготовці здобувачів освіти.
  - 2.5. До 15.06.2023 р. підготувати оновлену ОПП та Навчальний план за спеціальністю 035 «Філологія» з урахуванням діючого Стандарту підготовки бакалаврів і пропозицій Робочої групи з підтримки забезпечення якості та розвитку підготовки бакалаврів і магістрів філології НТУ.
  - 2.6. Розширити каталог вибіркових дисциплін орієнтованих на підвищення формування іншомовної компетенції здобувачів освіти.
  - 2.7. До кінця 2022/2023 навчального року сформувати кадрову пропозицію щодо викладачів за ОПП «Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) освітніх ступенів.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора Грищука О.К.

Голова Вченої ради

Секретар Вченої ради



Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО